PLOCHA NA UMÍSTĚNÍ KAMER
 viz plánek
ZÓNA – 1 - Oblast má pokrýt celou plochu-dohled nad čerpací stanicí-dohled nad skladovým hospodářstvím (možné riziko výskytu krádeží kovů, hmot), vjezd a výjezd vrátnice. Plocha není nasvícena.
ZÓNA – 2 - 0blast má pokrýt celou plochu (mezi objekty sběrný dvůr, sklad nebezpečných odpadů a sklady kovových materiálů) - dohled nad separací (na plochu najíždějí občané) - 1 kameru požadujeme v objektu sběrného dvora (vnitřek budovy, skladují zde elektro) – ne pro monitoring zaměstnanců (vynechat koutek zaměstnance) - v zóně 2 se nacházejí 3 stávající kamery (1 uvnitř skladu NO, a 2 na fasádě přilehlých objektů.
ZÓNA – 3 - Oblast má pokrýt zadní plochu budovy (sklad pneumatik, oplocení). Budova má zákoutí je nutné s tím počítat. Plocha není nasvícena.
 ZÓNA – 4 - Oblast má pokrýt plochu mezi autodílnou a stolárnou dále pak plochu skladu soli a strusky. Je nutné brát na zřetel, že jsou zde celoročně uskladněny tržní stánky. Takže kamery musí být instalovány, tak aby byla plocha zachycena.
 ZÓNA - 5 - Oblast má pokrýt celou plochu (mezi objekty provoz, autodílna, garáže sekaček, vstup do nádvoří). Nová revitalizovaná fasáda stavby č. 1.
ZÓNA - 6 - Oblast má pokrýt celou plochu (mezi objekty provoz, myčka, okolí plotu) - zde se nacházejí 2 stávající kamery.  Nová revitalizovaná fasáda stavby č. 1.
ZÓNA – 7 - Oblast má pokrýt plochu garáží odpadů, garáží plošin, skladů barev a skladů olejů, zámečnickou dílnu, plochu šaten zeleně, plochu šaten VPP. (možné riziko výskytu krádeží kovů, skladových zásob)
ZÓNA – 8 - Oblast má pokrýt plochu garáží odpadů zejména jejich oplocenou zadní část (výskyt krádeží kovů). Plocha není nasvícena.
ZÓNA – 9 - Oblast má pokrýt plochu před hlavní budovou, část parkoviště, vjezd a výjezd přes vrátnici, kolovnu. Plocha není nasvícena.


