Příloha č. 2 k SoD - Pravidla „DO NO SIGNIFICANT HARM“ (DNSH) - Zásada významně nepoškozovat environmentální cíle
Jedná se zejména o tyto zásady (více informací viz Pravidla):
Udržitelné využívání a ochrana vodních zdrojů: 
Jsou-li instalována tato zařízení k využívání vody, je pro ně uvedená spotřeba vody doložena technickými listy výrobku, stavební certifikací nebo stávajícím štítkem výrobku v EU: 
- umyvadlové baterie a kuchyňské baterie mají maximální průtok vody 6 litrů/min;

[bookmark: _GoBack]Přechod na oběhové hospodářství:
Nejméně 70 % (hmotnostních) stavebního a demoličního odpadu neklasifikovaného jako nebezpečný (s výjimkou v přírodě se vyskytujících materiálů uvedených v kategorii 17 05 04 v Evropském seznamu odpadů stanoveném rozhodnutím 2000/532/ES) vzniklého na staveništi musí být připraveno k opětovnému použití, recyklaci a k jiným druhům materiálového využití, včetně zásypů, při nichž jsou jiné materiály nahrazeny odpadem, v souladu s hierarchií způsobů nakládání s odpady a protokolem EU pro nakládání se stavebním a demoličním odpadem.
Využití lze doložit např. kopií smlouvy o zajištění předání produkovaných stavebních a demoličních odpadů k opětovnému použití, recyklaci nebo jiným druhům materiálového využití do zařízení určeného pro nakládání s daným druhem a kategorií odpadu (dle § 15 odst. 2 písm. c) zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech), dokladem o převzetí odpadů provozovatelem zařízení apod. Dodavatel se zavazuje, že doloží, jakým způsobem byla naplněna podmínka přípravy minimálně 70 % relevantního stavebního a demoličního odpadu k opětovnému použití. Uvéde alespoň celkové množství relevantního odpadu (v hmotnostních jednotkách), které na stavbě vzniklo, a celkové množství z tohoto odpadu, které bylo předáno k opětovnému použití, recyklaci či k jiným druhům materiálového využití (opět v hmotnostních jednotkách) a jak s ním bylo naloženo. Vzor výpočtu a povinný formulář k vyplnění je dostupný na https://irop.gov.cz/cs/irop-2021-2027/dokumenty - Příloha č. 2 – Vzor výpočtu – odpady.

Prevence a omezování znečištění: 
Ze stavebních prvků a materiálů použitých při stavbě, které mohou přijít do styku s uživateli, se při zkouškách v souladu s podmínkami uvedenými v příloze XVII nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 uvolňuje méně než 0,06 mg formaldehydu na m³ 10 materiálu nebo prvku a při zkouškách podle normy CEN/EN 16516 a ISO 16000-3:2011 nebo jiných srovnatelných standardizovaných zkušebních podmínek a metod stanovení méně než 0,001 mg jiných karcinogenních těkavých organických sloučenin kategorie 1A a 1B na m³ materiálu nebo prvku. 
Dodavatel doloží, že v rámci rekonstrukčních prací nebyly použity stavební prvky a/ nebo materiály, ze kterých se může nebo uvolňuje formaldehyd nebo jiné karcinogenní těkavé organické sloučeniny kategorie 1A a 1B. – dodavatel může doložit prohlášením, že nebyly použity.

Přijímají se opatření ke snížení hluku, prachu a emisí znečišťujících látek při stavebních nebo údržbářských pracích.
Při provádění stavebních prací přijme dodavatel opatření ke snížení hluku, prachu – dodavatel zpracuje protokol, ve kterém popíše, jaká byla přijata opatření ke snížení hluku, prachu a emisí znečišťujících látek při stavebních nebo údržbářských pracích.



